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Конспект НОД . 

Тема: « Осень в гости к нам пришла». 
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   Цель: создание условий для ознакомления детей с осенними явлениями в 

природе, развитие эмоциональной отзывчивости детей. 

 

Задачи: 

Создать условия для ознакомления детей со временем 

года «Осень» (социально-коммуникативное развитие) 

Способствовать развитию интереса и бережного отношения детей к 

природе (социально-коммуникативное развитие) 

Способствовать развитию речи, памяти (речевое развитие) 

 

Содержание: 

Вводная часть, организационный момент 

Диалоговая беседа 

Сюрпризный момент 

Прием демонстраций знаний (рассказ ребенка) 

Дидактическая игра 

Рефлексивно-оценочный этап 

 

Оборудование: осенние листочки, кукла одетая в платье украшенное осенними 

листочками, муляжи грибов, звукозапись. 

 

Ход совместной деятельности 

Чтобы задать детям позитивное настроение, заучиваем несложное, короткое 

стихотворение! 

«Собрались все дети в круг. 

Я – твой друг и ты мой – мой друг. 

Крепко за руки возьмемся 

И друг другу улыбнемся». 

- А сейчас давайте присядем на ковер 

И я загадаю вам загадку! Слушайте внимательно! 

«Листья с веток облетают, 

Птицы к югу улетают. 

«Что за время года?» — спросим. 

Нам ответят: «Это...» (осень) 

Какие вы у меня молодцы! Очень внимательные! 

Ребята к нам в гости сегодня пришла необычная девочка. Как ее зовут? 

Правильно, ее зовут Осень 

Давайте с ней поздороваемся. 

Посмотрите на нее внимательно, что необычного в ее наряде? А какого цвета 

листочки? Правильно листочков много и все они желтые. 

- Наша гостья очень любит стихи, и рассказы об осень давайте ей расскажем. 

Г. Шмонов 

Осень яркими цветами, 

Всё раскрасило в саду, 



Очень скоро за грибами, 

Я с сестрёнкою пойду! 

Е. Пименова 

Листопад, листопад, 

Листья падают, летят. 

Листья жёлтые кружатся, 

И на землю все ложатся. 

В. Зубкова 

Снова осень золотая 

К нам пришла издалека. 

Птицы к югу улетают, 

Обгоняя облака. 

Знаете, ребята, а Маша приготовила рассказ об Осени и сейчас она нам его 

расскажет. 

«Осенью птицы улетают на юг. Деревья готовятся спать. Листья становятся 

желтыми и падают. На улице становится холодно, надо надеть кофту, куртку, 

штаны. Скоро зима». 

- А что еще нам осень принесла? 

- Осень принесла корзинку с грибами. 

- А где растут грибы? Конечно, грибы растут в лесу 

- Ребята, а давайте посчитаем грибочки? 

Дидактическая игра: «Сосчитай грибочки» 

- Ребята, девочка «Осень» хотела бы каждому из вас подарить свой подарок-

осенний листочек. Давайте с ними поиграем и будем выполнять движения под 

музыку. 

Игра 

«Мы листочки осенние 

На веточках сидели 

Дунул ветер — полетели 

И на землю сели 

Ветер снова набежал 

И листочки все поднял 

Повертел их, покружил 

И на землю опустил» 

- Смотрите, какие они красивые. Мы соберем все листочки, вместе сделаем 

осенний букет и поставим его в вазу, пусть радует нас. 

Дидактическое упражнение «Собери букет» 

- Молодцы, но нашей гостье пора уходить. 

- Скажите, вам понравилось сегодня наша гостья? 

- А что мы сегодня делали вместе с «Осенью»? 

(Дети рассказывают что делали.) 

- Что она нам принесла? 

-Давайте, скажем, нашей гостье спасибо за листочки и попрощаемся с Осенью. 

А мы с вами пойдем сейчас на прогулку и посмотрим на деревья, которые 

растут на нашем участке. 



-Какими они стали осенью? 

-Какого цвета листочки на деревьях? 

 


